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1. Toda matéria existente contém atomos na sua composi¢ao, estes, podem se diferenciar
de acordo com o tipo de elemento quimico. Sua estrutura € composta das particulas:

a) néutrons, molécula e massa.

b) massa, ndcleo e elemento quimico.
c) prétons, néutrons e elétrons.

d) nucleo, molécula e elemento quimico.

2. O préton constitui parte da estrutura atbmica. Essa particula fundamental apresenta uma
carga:

a) positiva.

b) neutra.

C) negativa.
d) distributiva.

3. O néutron é uma particula essencial, possui carga neutra e constitui a estrutura do
nacleo atémico, juntamente com:

a) o elétron.

b) o préton.

c) as cargas distributivas.

d) os elementos quimicos negativos.

4. Sobre a estrutura atbmica, existe uma particula fundamental com carga elétrica negativa
que fica girando em torno no nucleo do atomo, como ilustrado na figura abaixo.
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Qual componente esta sendo descrito?

a) O elétron.

b) O néutron.

c) O proton.

d) O proprio nucleo.

5. O modelo atdmico de Thomson compara o &omo como uma esfera com carga elétrica
positiva, em que nela esta introduzida as cargas negativas distribuidas de maneira
uniforme. Qual o nome popular dado ao modelo de Thomson?

a) Modelo pudim de passas.
b) Bola de boliche.

c) Bola de ténis.

d) Bolo de forma.

6. Leia o texto abaixo:

“Com o objetivo de aprofundar os estudos na investigacdo sobre as propriedades do raio X,
orientadas por Thomson, ele conseguiu por meio de experimentos manuseando uma
particula alfa concluir que o atomo possui um pequeno nucleo e a regido base em sua
volta".

O texto esta se referindo a qual cientista?

a) Thomson.
b) Dalton.

c) Bohr.

d) Rutherford.

7. O modelo atbmico de Dalton foi muito importante para o desenvolvimento do estudo dos
atomos. No entanto, seu modelo néo foi tdo aceito por ndo conseguir explicar:

a) a constituicdo do atomo.

b) como os prétons interagiam.

C) a corrente de energia.

d) a eletricidade e a radioatividade.

8. Os atomos se assemelham das mais diversas maneiras possiveis. Sobre semelhanca
atbmica, assinale o item que corresponde a um tipo de semelhanca cujo atomos possuem
0 mesmo numero de massa (A), mas tem numeracdes atdmicas diferentes:

a) isétonos.
b) iséfanos.
C) isébaros.
d) isétopos.

9. A semelhanca atbémica é caracterizada pela comparacao dos elementos quimicos de um
atomo, e assim é feita analise da quantidade de prétons, néutrons, massa e numero
atdmico. Diante disso, indique qual tipo de semelhanca atdmica possui atomos de um
mesmo elemento quimico, ou seja, tem numeros atdbmicos iguais, mas se diferem no
namero de massa:

a) isotdnicos.
b) isbnicos.
C) isObaros.
d) isétopos.




10. Quem foi o responsavel por descobrir a eletrosfera e seus niveis de energia?
a) Dalton.

b) Bohr.

¢) Thomson.

d) Marie Curie.

11. Observe abaixo a composicao atdmica do "Calcio (Ca) e Argdnio (Ar)" e assinale o item
CORRETO sobre estruturas atomicas.

18Ar30 >0Ca?0

a) Sao classificados como Is6topos, pois esses atomos apresentam a massa diferente e
guantidade atdomica iguais.

b) Séo classificados como is6baros, pois esses &tomos apresentam a mesma quantidade
de massa e diferenciam-se na quantidade atdmica.

c) Séao classificados como Isétonos, pois esses atomos apresentam a mesma quantidade
de néutrons e diferenciam-se na quantidade de elétrons.

d) Séo classificados como isébaros, pois esses atomos apresentam a quantidade atémica
iguais a de elétrons.
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